
 Na osnovu člana 16. stav 2. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst 
(“Službene novine Zeničko–dobojskog kantona”, broj 7/10), na prijedlog Ministarstva za 
poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na nastavku 165. 
sjednice, održanom dana 23.05.2014. godine,   d o n o s i 
 
 
 
 
 

OO DD LL UU KK UU   
o uslovima i vremenu privremene dodjele lovišta na korištenje 

 
 

I 
 Ovom Odlukom utvrđuju se uslovi i vrijeme privremene dodjele lovišta na korištenje 
Lovačkim društvima-Udruženjima građana sa područja Zeničko-dobojskog kantona, do stvaranja 
uslova za dodjelu lovišta na korištenje u skladu sa Zakonom o lovstvu. 
 

II. 
 Uslovi i vrijeme privremene dodjele lovišta na korištenje Lovačkim društvima-Udruženjima 
građana sa područja Zeničko-dobojskog kantona, utvrđuju se u skladu sa godišnjim planom 
gazdovanja lovištem za lovnu 2014./2015. godinu. 
 

III. 
 Prava na korištenje i upravljanje lovištem imaju Lovačka društva-Udruženja građana sa 
područja općine u kojoj je ustanovljeno lovište, izuzev spornog dijela površine lovišta između 
općina Usora i Tešanj, zbog kojeg je pokrenut postupak zaštite vitalnog nacionalnog interesa. 
Pravo na korištenje i upravljanje privrednim lovištem “KAMENICA” sa područja općine u kojoj je 
ustanovljeno ima J.P. Šumsko-privredno društvo Zeničko-dobojskog kantona d.o.o. Zavidovići.  
 

IV. 
 Ovlašćuje se Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu Zeničko-dobojskog 
kantona da gazdovanje i upravljanje lovištem dodijeli na jednu godinu, tj. lovnu sezonu 2014./2015. 
godinu, zaključivanjem Ugovora o ustupanju lovišta na korištenje.  
 

V. 
 O realizaciji ove Odluke starat će se Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i 
vodoprivredu Zeničko-dobojskog kantona. 
 

VI. 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenim novinama Zeničko-
dobojskog kantona. 
 
 

Datum, 23.05.2014. godine 
Broj: 02-                       /14. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, 
1x Službene novine Zeničko-dobojskog kantona, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš. 


